
Heads / Teste

E X P E R I E N C E  &  Q U A L I T Y

Heads / Teste
HIGH POLISHING POWER - LONG LIFE - COST-EFFECTIVENESS AND QUALITY  /  ELEVATA CAPACITÀ LUCIDANTE - DURATA NEL TEMPO - CONVENIENZA E QUALITÀ

BRIDGE SAWING MACHINES
SEGATRICI A PONTE

5-AXIS SAWING MACHINES
FRESE 5 ASSI

CUTTING CENTER MACHINES
CENTRI DI TAGLIO

BLOCK CUTTER
TAGLIABLOCCHI

WATER JET5-AXIS SHAPING MACHINES
SAGOMATRICI 5 ASSI

EDGE POLISHER  /  LUCIDACOSTE

CALIBRATING AND POLISHING MACHINES
CALIBRATRICI-LUCIDATRICI

LINES AND 
COMPLEMENTARY MACHINERY

LINEE E MACCHINARI 
COMPLEMENTARI



EXPERIENCE & QUALITY TECHNOLOGY & INNOVATIONPOWER & CONTROL

2 Heads / Teste

6 tools / utensili

TOOL LENGTH
LUNGHEZZA UTENSILI 140-170 mm

DIAMETER
DIAMETRO 470 mm

WEIGHT
PESO 100 kg

MAXIMAL POWER
POTENZA MASSIMA 15 Kw

ROTATION SPEED
VELOCITÀ ROTAZIONE MAX 550 rpm

LUBRICATION
LUBRIFICAZIONE

Grease model EP0
Grasso EP0

TECHNICAL DATA  /  DATI TECNICIPLT GOLD SERIES
Tangential head
It has a range of very important features that differentiate it from the 
competition: treated aluminium box to obtain lightness and elasticity 
for absorbing blows, arm opening and closing by means of a hardened, 
cemented and ground cam system, total consumption of the abrasive, 
main shaft reinforced, bearings of the highest quality and ready for the flat 
marble connection.

Testa tangenziale
Presenta una serie di caratteristiche molto importanti che la differenziano 
dalla concorrenza: scatola in alluminio trattato per avere leggerezza ed 
elasticità nell’assorbimento dei colpi, apertura e chiusura braccetti con 
sistema a camma temprata cementificata e rettificata, totale consumo 
dell’abrasivo, albero principale rinforzato a raggio, cuscinetti di assoluta 
qualità e predisposizione all’attacco piatto per marmo.

High polishing power - Long life - Cost-effectiveness and quality

GMM included in its range the most important ORIGINAL CEMAR 
heads, always the world benchmark in the polishing and roughing 
field for granite and porcelain grés.
They can be fitted on any kind of machine and the used 
components guarantee the maximum quality and life.
Reconditioning - when required - is simple and economical.

Elevata capacità lucidante - Durata nel tempo - Convenienza e qualità

GMM ha inserito nella propria gamma produttiva le più importanti 
teste ORIGINAL CEMAR, da sempre riferimento mondiale nel 
campo della lucidatura e della sgrossatura (del granito e del grés 
porcellanato).
Sono applicabili su qualsiasi tipo di macchina ed i componenti 
utilizzati garantiscono la massima qualità e durata.
L’eventuale ricondizionamento è semplice ed economico.

Elevada capacidad de pulido - Duración en el Tiempo - Conveniencia y Calidad

GMM ha insertado en su rango de producción los más importantes 
cabezales ORIGINAL CEMAR, desde siempre referencia mundial en el 
campo del pulido y desbaste (de granito y de grés porcelánico).  
Son aplicables sobre cualquier tipo de máquina y los componentes 
utilizados garantizan la máxima calidad y duración. 
El eventual reacondicionamiento es simple y económico. 

5 tools / utensili

TOOL DIAMETER
DIAMETRO UTENSILI 150 mm

TOOL INCLINATION
INCLINAZIONE UTENSILI 1°

DIAMETER
DIAMETRO 450 mm

WEIGHT
PESO 90 kg

LUBRICATION
LUBRIFICAZIONE

Grease model EP0
Grasso EP0

TECHNICAL DATA  /  DATI TECNICIPSG GOLD SERIES
Planetary head
It is built with a treated aluminium box for lightness and elasticity 
when absorbing blows, hardened and ground gears manufactured by 
our numerical control centres and bronze covers for simple economic 
maintenance.

Testa satellitare
Costruita con una scatola in alluminio trattato per avere leggerezza ed 
elasticità nell’assorbimento dei colpi, ingranaggi temprati e rettificati prodotti 
dai nostri centri a controllo numerico, coperchi in bronzo per facile ed 
economica manutenzione.
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5 tools / utensili

TOOL DIAMETER
DIAMETRO UTENSILI 150 mm

TOOL WIDTH
LARGHEZZA UTENSILI 90-30 mm

DIAMETER
DIAMETRO 400 mm

WEIGHT
PESO 90 kg

LUBRICATION
LUBRIFICAZIONE

Oil model CHEMMA 80W 140
Olio CHEMMA 80W 140

5 tools / utensili

TOOL DIAMETER
DIAMETRO UTENSILI 210 mm

TOOL WIDTH
LARGHEZZA UTENSILI 70 mm

DIAMETER
DIAMETRO 450 mm

WEIGHT
PESO 100 kg

LUBRICATION
LUBRIFICAZIONE

Oil model CHEMMA 80W 140
Olio CHEMMA 80W 140

5 tools / utensili

TOOL DIAMETER
DIAMETRO UTENSILI 125 mm

TOOL INCLINATION
INCLINAZIONE UTENSILI 1°

DIAMETER
DIAMETRO 450 mm

WEIGHT
PESO 350 kg

LUBRICATION
LUBRIFICAZIONE

Grease model EP0
Grasso EP0

TECHNICAL DATA  /  DATI TECNICI TECHNICAL DATA  /  DATI TECNICI TECHNICAL DATA  /  DATI TECNICI

PPC
Cylindrical head
Testa cilindrica

PCS
Cylindrical head
Testa cilindrica

PLA
Elastic planetary head
Testa satellitare elastica



ISO 9001:2015 - Certificato N°IT234871

IMPORTANT: machines displayed in the present catalogue are without safety barriers in order to ensure 
the perfect vision of all the details of the machine. All machines will be delivered and installed with safety 
barriers as per current legislation. The data in the present catalogue may vary without notice due to 
continuous update of technology.

IMPORTANTE: alcune macchine sono sprovviste di alcune protezioni per meglio evidenziare le caratteristiche 
del prodotto. Alla consegna e alla installazione, tutte le macchine saranno munite delle protezioni secondo le 
vigenti norme di legge. I dati del presente depliant non sono impegnativi perché soggetti a possibili variazioni 
senza preavviso per aggiornamenti e continue evoluzioni tecnologiche.

Technical data are not binding and may be changed by GMM without prior notice.
I dati tecnici non sono impegnativi e possono essere modificati da GMM senza preavviso.

CALIBRATING AND POLISHING MACHINES  /  CALIBRATRICI-LUCIDATRICI
Sirio  |  Astro  |  LMS 650-850-1000  |  LMS 2100  |  Levicompact 620-800  |  Everest 650-850-1000-1200  |  Everest 2100Teste / Heads

GMM S.P.A.
HEADQUARTER 
ITALY
www.gmm.it

GMM S.P.A. SCHIO
BUSINESS UNIT 
ITALY
www.gmm.it

GMM USA INC.
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
USA
www.gmm.it

GMM INTERNATIONAL LTD.
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
HONG KONG
www.gmmchina.cn

GMM (QUANZHOU) LTD.
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
CHINA 
www.gmmchina.cn

GMM STEINBEARBEITUNGSMASCHINEN GMBH
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
GERMANY
www.gmm-steinbearbeitung.de

BAVELLONI SPA
HEAD OFFICE / PRODUCTION UNIT 
ITALY
www.bavelloni.com

BAVELLONI SPA
TOOLS DIVISION / PRODUCTION UNIT
ITALY
www.bavelloni.com

BAVELLONI AMERICA INC.
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
USA
www.bavelloni.com

BAVELLONI DO BRASIL
COMERCIO DE MAQUINAS LTDA
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
BRAZIL
www.bavelloni.com

Z.BAVELLONI MÉXICO S.A. DE C.V.
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
MEXICO
www.bavelloni.com

TECHNI WATERJET LTD.
MELBOURNE HEAD OFFICE
AUSTRALIA 
www.techniwaterjet.com

TECHNI WATERJET LTD.
PRODUCTION UNIT
THAILAND 
www.techniwaterjet.com

TECHNI WATERJET LLC
COMMERCIAL / AFTER SALES UNIT
USA 
www.techniwaterjet.com

WPA WATERJET
PRODUCTION ACADEMY GMBH
DISTRIBUTOR 
GERMANY
www.wpa-gmbh.com

MECTOCE S.R.L.
PRODUCTION UNIT 
ITALY
www.mectoce.it


